
1. Prosimy Zamawiającego o informację czy użyty w dokumencie „ZAPYTANIE O 
INFORMACJĘ CENOWĄ” termin MLAT oznacza Magnetic LATitude (MLAT) i został 
on podany jedynie w celu poinformowania Wykonawców do jakiego systemu który 
jest w posiadaniu PAŻP, Zamawiający wykorzysta usługę transmisji danych którą 
dostarczy Wykonawcy i tym samym termin MLAT nie jest merytorycznie istotny dla 
Wykonawcy. 

Odpowiedź na pytanie 1 

Termin MLAT użyty w dokumencie ZAPYTANIE O INFORMACJĘ CENOWĄ jest jedynie 
nazwą Ośrodka Radiowego i nie służy to do informowania wykonawców jaki system jest w 
posiadaniu PAŻP. Termin MLAT nie jest merytorycznie istotny dla Wykonawcy. 

 
2. Pytanie dotyczące wpisu „xWDM” w kolumnie „Rodzaj usługi” tabeli rozpoczynającej 

się na stronie 12 dokumentu „ZAPYTANIE O INFORMACJĘ CENOWĄ”. Prosimy 
Zamawiającego o podanie informacji jaka ilość usług oraz o jakiej przepływności jest 
wymagana przez Zamawiającego? Czy Zamawiający w wierszu z wpisem „xWDM” 
wymaga 1 sztuki usługi o przepływności 1Gb/s Ethernet? 

Odpowiedź na pytanie 2 

Zapis xWDM w kolumnie ,,Rodzaj usługi” oznacza że zamawiający wymaga dostardczenia 
usługi 1Gb/s w technologii xWDM. Usługa ta musi być zakończona portami Ethernet w 
lokalizacjach Zamawiającego lub światłowodową wkładką SFP kompatybilną z urządzeniami 
Zamawiającego - Cisco ISR serii 4000 

 
 

3. Pytanie dotyczące poniższych informacji z dokumentu „ZAPYTANIE O INFORMACJĘ 
CENOWĄ”: 
 
1. Dostarczy łącza dostępowe o nominalnym paśmie określonym w rozdziale 
„Przepływność Usług”; 
... 
PRZEPŁYWNOŚĆ USŁUG MPLS DLA LOKALIZACJI Z ZADANIA 8 (MPLS) 
1. Dla lokalizacji nr 1 nominalna przepustowość wynosi 950Mbps. 
2. Dla lokalizacji nr 2, 3, 4, 5 nominalne przepływności wynoszą 100Mbps. 
3. Dla lokalizacji nr 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 nominalne przepływności wynoszą 90Mbps. 
 
Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż dobrze interpretujemy że zapis ten 
oznacza: 
1. Dla lokalizacji nr 1 przepływność łącza pierwszego wynosi 950Mbps oraz 
przepływność łącza drugiego wynosi 950Mbps 
2. Dla lokalizacji nr 2, 3, 4, 5 przepływność łącza pierwszego wynosi 100Mbps oraz 
przepływność łącza drugiego wynosi 100Mbps 
3. Dla lokalizacji nr 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 przepływność łącza pierwszego wynosi 
90Mbps oraz przepływność łącza drugiego wynosi 90Mbps 
 

Odpowiedź na pytanie 3 

Zamawiający potwierdza iż oba łącza – podstawowe i protekcyjne muszą być 
symetryczne czyli posiadać tą samą przepływność  
 



4. Czy Zamawiający wymaga, aby routery użyte jako CE posiadały wsparcie serwisowe 
producenta co zwiększy bezpieczeństwo sieci, gdyż będą mogły posiadać aktualne 
oprogramowanie?  

Odpowiedź na pytanie 4 

Zamawiający nie wymaga aby routery użyte jako CE posiadały wsparcie serwisowe. 
Zamawiający przypomina jednak iż za działanie usługi odpowiada Wykonawca i to na 
nim spoczywa ryzyko związane z używaniem sprzętu nie posiadającego wsparcia 
serwisowego. 

 
5. Czy Zamawiający zgodzi się na realizację CE z wykorzystaniem routera, który 

obsłuży 116000 kolejek jako urządzenie i ma możliwość zaimplementowania 4000 
unikalnych polityk QoS zamiast wymaganych 63500 kolejek na interfejs. Wymaganą 
ilość kolejek są w stanie zapewnić routery klasy modularne routery z wieloma kartami 
usługowymi a ich wysokość będzie wynosiła kilkanaście jednostek U zamiast 
wymaganych dwóch. 

Odpowiedź na pytanie 5 

Zamawiający nie zgadza się na zaproponowaną zmianę zapisanych wymagań co do 
routerów CE 

  

 


